

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币合约交易不安全的问题，以及和比特币合约交易不安全吗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [操作比特币合约的利与弊？](#)
2. [比特币合约交易的保证金率怎么计算的](#)
3. [比特币价格能被操纵吗？](#)
4. [有没有人因为炒合约炒比特币网贷信用卡负债的，本人目前负债50个，戒不了合约的赌，能戒吗？](#)

## 操作比特币合约的利与弊？

合约主要就是加了杠杆。

投资一种产品的最终收益=本金乘以收益率。比如比特币翻倍了，我投100块，赚100块，你投了100w，赚了100w。这就是差别。

但是你敢把全部身家的100w都投进去么？

合约就是控制本金的放大，多少你能承受，因为跌的话也是同样跌100w。

## 比特币合约交易的保证金率怎么计算的

全仓模式下：保证金率=账户权益 / ( 用户持仓所需的保证金+挂单冻结保证金 )

逐仓模式下：保证金率= ( 固定保证金+未实现盈亏 ) \* 开仓均价 \* 杠杆 / ( 合约面值 \* 持仓数量 )

在上述新公式调整后，强制平仓逻辑调整为：10倍杠杆时，保证金率小于等于10%时，仓位触发强制平仓；20倍杠杆时，保证金率小于等于20%时，用户触发强制平仓。

## 比特币价格能被操纵吗？

比特币的价格当然是能够被操纵的，并且这个操纵性是分为多方面的。包括我们经常所说的利空利好消息影响，以及比特币的巨鲸活动带来的影响，包括交易平台的部分公告都能够对比特币期货合约市场的价格带来急剧性的波动影响。

对于当前以比特币为首的虚拟货币交易市场而言，是一个相对而言缺乏市场监管力量布局的投资市场，这一点必须是要承认的。利空利好消息对于比特币价格的影响力度是比较大的，比如今年早些时候我们能够看到特斯拉的CEO马斯克公开支持比特币，就造成比特币大幅度的上涨。

此外就是比特币的分布式持仓也会造成一部分比特币巨鲸活动，对于比特币价格造成较大幅度的波动影响。如果短期内市场上有巨鲸抛售高达1万枚以上的比特币，那么对于比特币价格的影响力度就是非常大的，在深度较差的交易平台抛售甚至能够直接让比特币价格短期腰斩。

最后就是期货合约市场，我们现在能够看到不管是比特币头部的交易平台还是小众未流的交易平台，都是缺乏监管性的，这一点必须要承认。中心化的交易平台最容易实现拔网线、天地针的操作，就是短期内价格会离奇的波动，这同样也会影响比特币的全网价格。所以从本质上来讲，比特币的价格是完全可以被市场操纵的，只不过看影响程度和力度大小而已。

有没有人因为炒合约炒比特币网贷信用卡负债的，本人目前负债50个，戒不了合约的赌，能戒吗？

比特币合约就是精神海洛因。

期货本来就很可怕，更何况比特币期货合约。一般的贵金属商品期货，一天来回波动1-2个点就算大行情了。对于比特币而言，动辄十几个点，几十个点，很容易就会爆仓。而且对于比特币合约而言一般都是多空双爆，行情总是在你爆仓后启动，让你有在坚持一下就会回本的错觉。其实都是已经算好的，你的持仓成本，你的保证金一目了然，目的就是让你爆仓。

几个大的交易所平台，火币，ok，币安都有臭名昭著的拔网线，穿针事件，投资者想平仓平不掉，想补仓不了，真正受害的都是投资者，就算这样投资者还是趋之若鹜。

为什么戒不来合约的赌。

比特币合约其实就是赌博。但比赌博更加刺激。合约能10倍20倍100倍放大你的收益。100倍的合约。涨1个点，你本金就翻倍了。涨10个点。就是涨10倍。合约能刺激你的多巴胺分泌，大脑处于极度兴奋的状态，就像给大脑注射了毒品。玩期货合约可以让你24小时全身心的盯盘。可以让你连着几晚不睡。到后来，交易就像惯性，你享受数字跳动带给你的激情。

比特币合约带给你的刺激，会让你对生活，对工作索然无味。你会觉得老子辛苦一天赚个百来块钱，在比特币合约也就是动动手指，你会觉得来自每次交易来回几万几十万，身边的这些人这些事都是渣渣，都是垃圾。

比特币合约带来的片刻欢愉，带来的错觉，让你感觉自己会赢，让你感觉命运自己手里。但是不没在意的是，比特币合约放大了你的收益，一样放大了你的亏损。一个自己欲望都不能驾驭的人，把欲望放大50倍，100倍呢？最终结果就是被欲望吞噬。

比特币合约当然能戒。

玩比特币合约的一般只有2种情况。

- 1、亏的家破人亡，妻离子散的。
- 2、幡然醒悟，及时抽身的。

自然有人从比特币合约赚钱，但更多的是亏钱的你我他。很多人借遍周边朋友，撸光信用卡，其补仓，去博，其赌，最后的结果大家都知道。

股票，都是七亏二平一赢。比特币合约更是赢者百分之一。

我非常不建议普通人玩比特币合约，那个是地狱之门。

怎么戒比特币合约。

第一步，卸掉app。

第二步，跟家里人，身边人坦白，所有收入上缴。

第三步，让自己忙起来，充实起来。

第四步，给我点赞，评论，转发。

关于比特币合约交易不安全到此分享完毕，希望能帮助到您。